



双节将至我市严查“四风”

商报讯 (记者 苏钧天 通讯员 朱建峰) “五一”和“端午”节日将至。昨日,市纪委下发通知,要求全市各级纪检监察机关切实加强监督执纪问责,推动解决发生在群众身边的“四风”问题和腐败问题。

通知指出,自中央“八项规定”出台以来,“四风”蔓延势头得到有效遏制。不过“四风”问题树倒根在,不少党员干部仍停留在“不敢”阶段,离“不能”“不想”还有较长的路要走,特别是发生在群众身

边的“四风”问题和腐败问题仍较为突出。

对此,我市将紧盯“五一”“端午”假期中作风具体体问题,严查公款吃喝、公款旅游、公款购买赠送粽子节礼等行为;把中央关于厉行节约、“三公”经费开支、国有企业负责人职务消费、履职待遇等规定落实情况列入监督检查重点;加强查处变换方式违纪的“隐身衣”问题。

同时,我市将严肃查处发生在窗口服务单位,基层站(所)等基层的生冷硬推、

吃拿卡要、与民争利、欺压百姓等“四风”问题;严肃查处为官不为、办事拖沓懒散等行政服务“背脊背”行为;严肃查处农村基层党员干部在土地征收流转、“三资”管理、惠农补贴、扶贫救济、低保医保、旧村改造资金管理使用等方面损害群众利益的问题。

下一步,各级纪检监察机关将进一步加强执纪问责,层层传导压力。坚持“一案双查”,对出现严重顶风违纪问题,或“四风”问题禁而不绝的,不仅要追究直接责任,还要追究领导责任。对顶风违纪

行为要严查快处,动辄则咎,切实避免以诫勉谈话、通报批评、组织处理等措施代替纪律处分的情况。对发生重要案件、久拖不办或查处不到位的单位和部门,要进行约谈交办或实地督办。

市民可拨打举报电话0574-89183826(工作时间),登录市纪委官方微博“@东方廉政”进行举报,登录宁波市纪检监察网(<http://www.dlz.gov.cn/index.html>),点击进入右上方“效能投诉”栏,进行监督举报,一经查实,将点名道姓予以通报曝光。

沿江大规模住宅开发将严控

商报讯 (记者 张昊) 昨天举行的市十四届人大常委会第二十二次会议,听取和审议了市政府提请的《关于宁波市三江六岸拓展提升总体规划编制的议案》。

从2015年至2017年,我市将通过全面推动水系治理、生态建设、功能提升、景观美化、文化旅游、空间贯通等六大工程带动六大区段的开发建设,争取“三江六岸”面貌有质的提升。

为了该规划的严肃性,确保其得到严格执行,市人大常委会拟作出《关于严格执行<宁波市三江六岸拓展提升总体规划>的决定》。决定草案今天将提请表决。

市人大常委会秘书长杨剑耀对此作说明时说,要严

格遵守“适建、限建和禁建”区域划分,杜绝在禁建区内的建设行为,保护三江流域山体,禁止中心城区段三江视野范围内的采石行为;要切实保护好文物古迹、古村落、历史建筑和传统风貌,梳理三江流域文化脉络,充分体现历史名城魅力。

决定草案里还提出,要加强《规划》设定的控制地带保护,严格三江走廊空间管制和滨江区域形态控制,确保滨江绿地特别是岛头绿地的完整性,保证滨江道路的通达性、连贯性,控制好滨江建筑天际线;要加强《规划》确定的18处核心管控地块保护,严格控制更改用地性质搞沿江大规模住宅开发。

一季度每3天就有1天被灰霾笼罩



商报讯 (记者 林伟 通讯员 陈晓众) 昨天,市环保局公布了我市中心城区第一季度空气质量专题报告。根据这份报告,我市第一季度空气达标天数比例(优良率)为75.6%,比去年同期提高了2.6个百分点,在全省11个地市中排

名第5名。同时,第一季度我市的PM2.5平均浓度为每立方米60微克,综合指数为5.61,在全省11个地市中排名均为第6名。

值得注意的是,前三个月我市有29天为灰霾天,约占总天数的32.2%,比去年同期减少了12天。但仍然意味着,在过去的3个月里,宁波城每3天就有1天被灰霾笼罩。

环保局的专家指出,今年第一季度中心城区空气质量有两大污染特征:

一是呈现以PM2.5污

染为主的霾污染特征。第一季度中心城区大气中PM2.5浓度超标天数为22天,超标率为24.4%,比2014年同期减少了2天。这主要是由于大气污染呈明显的季节性时间差异,冬季和初春季易受北方外来高污染气团输送影响,加上气象条件不利于污染扩散,主要呈现以PM2.5污染为主的霾污染特征。

二是中心城区大气中PM2.5存在一定的空间差异。沿海地区好于内陆地区,具体表现为北仑区和东钱湖地区PM2.5浓度相对较低,老三区

(海曙区、江东区 and 江北区)PM2.5浓度相对最高。这主要是因为北仑区扩散条件较好,东钱湖地区局地污染源较少,而老三区受道路施工、建筑扬尘和机动车尾气的影响更大。

根据这份报告,3月份,宁波市空气质量达标天数比例为100%。究其原因,一是今年3月份宁波市受到频繁降水影响,降水量比去年同期增加了38.2毫米,有利于稀释大气中污染物浓度;二是今年3月份宁波市受到东南洋面清洁气团影响明显高于去年同期,同样有利于稀释大气中污染物浓度。

社会保险缴费基数下月起申报

商报讯 (记者 陆麒变 通讯员 任社) 记者从市人力资源和社会保障部门获悉,从5月5日起,市区统筹范围内的参保单位及参保人员新年度社会保险缴费基数开始申报。

2015年度企业月缴纳的社会保险缴费基数上限为13437元、下限为2688元。各用人单位可登录宁波市人力资源和社会保障网(www.nbhrrss.gov.cn),实时进行网上申报。少数网上申报确有困难的单位,可到参保地社会保险经办机构申报窗口办理申报手续。

另外,以自由职业者

(含灵活就业人员)身份参保的人员,除原缴费基数在今年缴费基数的核准范围之内并继续保留原缴费基数,或原缴费基数低于今年缴费基数并愿意按缴费基数下限缴费两种情况可免于申报,由经办机构统一调整外,其它情形由本人在基数上、下限之间自主申报。

人社部门提示,从6月1日起,各用人单位根据本单位缴费基数申报数据、自由职业者(含灵活就业人员)根据本人应缴基数(或自主申报数),及时在缴费帐户中存入相应的款项。

Suning 苏宁
为你而省

苏宁零利专场

[liǎng]

就两天

4.29-30

[买贵差价双倍补]

单品套餐 满额送大礼

“零” 利润销售

满额最高返 5000 通用券

● 详情细则见店内海报